

UNIVERSITY GRANTS COMMISSION
NEW DELHI

CORRIGENDUM

A tender for hiring of commercial vehicles (with AC facility) was invited and the same was published in Hindustan Times and Danik Jagran on 07.02.2013. While assessing the technical bid some errors have been noticed by the committee appointed for finalizing the same. Therefore, the following may be read as under:

1. The annual turnover of Rs.20.00 lakh (page 3) will be treated as Rs.50.00 lakh. Accordingly, the corrections at S. No.4(i) is Rs.50.00 lakh instead of Rs.20.00 lakh. And also the figure below the subject (page 2) will be treated as Rs.50.00 lakh instead of Rs.20.00 lakh.
2. The proof of annual turnover indicated in the technical bid (Annexure-I) at S. No.5 will be read as 2010-2011 and 2011-2012 instead of 2011-2012 and 2012-2013.


(P.K. Sharma)
Under Secretary